

Časopis Hrvatska javna uprava (Pravni fakultet u Zagrebu)

Hrvatska javna uprava je časopis za teoriju i praksu javne uprave. Utemeljitelj je Institut za javnu upravu iz Zagreba. Časopis izlazi kvartalno (četiri broja godišnje). Od 2006. časopis izdaje konzorcij u sastavu: Institut za javnu upravu, Novi informator d.o.o., Pravni fakultet u Zagrebu i Društveno veleučilište u Zagrebu¹.

Časopis je počeo izlaziti 1999. te je u periodu 1999.-2002. publicirano 16 brojeva. Godine 2003. i 2004. zbog financijskih razloga časopis nije izlazio. Godine 2005. je u sunakladništvu Instituta za javnu upravu i Narodnih novina objavljen samo broj 1. Glavni urednik u čitavom tom periodu bio je prof. dr. sc. Dragan Medvedović. *Hrvatska javna uprava* se afirmirala kao kvalitetan časopis koji je objavljivao ponajprije znanstvene, ali i stručne radove, prikaze i sudsku praksu relevantnu za državnu upravu i lokalnu samoupravu.

Nakon nove krize i zastoja nakon objavljenog broja 1/2005., profesor Medvedović podnio je ostavku. Tajništvo Instituta za javnu upravu imenovalo me glavnim i odgovornim urednikom u listopadu 2005. i zadužilo da priprelim mjere za oživljavanje časopisa. Predložio sam niz organizacijskih, personalnih i drugih mjera, kao i određene promjene uređivačke politike časopisa. Uspješno smo dogovorili suradnju u četveročlanom konzorciju s podjelom financijskih tereta te imenovali novo Uredništvo. Dok se Novi informator već duži period bavi pravnim, praktičnim i stručnim pitanjima u vezi s javnom upravom, Pravni fakultet u Zagrebu te Društveno veleučilište raspoložu znanstvenim potencijalom te obrazuju kadrove za potrebe javne uprave. Tako se časopis može afirmirati i kao potpora stručnom studiju javne uprave (s preko 2.500 aktivnih studenata), obnovljenom stručnom poreznom studiju, izvođenju nastave iz upravnih predmeta na pravnom, socijalnom i drugim studijima te na poslijediplomskim studijima iz područja javne uprave. Institut za javnu upravu kao utemeljitelj časopisa, sa članstvom koje obuhvaća podjednako upravne teoretičare i upravne eksperte-

¹ Dopisno uredništvo koje jamči kvalitetu časopisa čine eminentni profesori inozemnih sveučilišta: Christian Brünner (Graz), Marc Gjidara (Paris), Božo Grafenauer (Maribor), Walter J. M. Kickert (Rotterdam), James G. March (Stanford, SAD), Joseph Marko (Graz), Edward C. Page (London), Andrzej Piekara (Varšava), Herwig Roggemann (Berlin), Heinrich Siedentopf (Speyer), Neven Šimac (Paris), Gorazd Trpin (Ljubljana) i Hellmut Wollmann (Berlin). Časopis uređuje domaće Uredništvo u sastavu: prof. dr. sc. Hrvoje Arbutina (Pravni fakultet u Zagrebu), Greta Augustinović Pavičić (Grad Zagreb), prof. dr. sc. Damir Aviani (Pravni fakultet u Splitu), mr. sc. Marija Burić Pejčinović (Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija), doc. dr. sc. Tamara Čapeta (Pravni fakultet u Zagrebu), dr. sc. Dario Đerđa (Pravni fakultet u Rijeci), Vedran Đulabić (Pravni fakultet u Zagrebu), Božo Gagro (sudac Upravnog suda Hrvatske), Dunja Jurić-Knežević (sutkinja Upravnog suda Hrvatske), Jadranka Jurinjak (Središnji državni ured za upravu), prof. dr. sc. Ivan Koprić (Pravni fakultet u Zagrebu), prof. dr. sc. Biljana Kostadinov (Pravni fakultet u Zagrebu), Marko Kovačić (Savez gradova i općina), dr. sc. Boris Ljubanović (Pravni fakultet u Osijeku), mr. sc. Gordana Marčetić (Pravni fakultet u Zagrebu), prof. dr. sc. Dragan Medvedović (Pravni fakultet u Zagrebu), prof. dr. sc. Željko Pavić, mr. sc. Zoran Pičuljan (Središnji državni ured za upravu), prof. dr. sc. Milan Ramljak (Zagreb), prof. dr. sc. Ivan Šimonović (Pravni fakultet u Zagrebu), mr. sc. Ivan Šprajc (Ured za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske). Glavni urednik je prof. dr. sc. Ivan Koprić, izvršni urednik Vedran Đulabić (asistent Pravnog fakulteta u Zagrebu), a pomoćnik glavnog urednika za stručne sadržaje mr. sc. Zoran Pičuljan (zamjenik državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za upravu).

praktičare, ostaje glavna garancija uravnoteženja interesa upravne prakse i upravne teorije. Odnosi među sunakladnicima postavljeni su na načelima suradnje, međusobnog povjerenja i koordinacije. Ugovor o sunakladništvu potpisan je 1. prosinca 2005.

Prema predloženim promjenama u uređivačkoj politici, časopis će ubuduće posebno gajiti stručne sadržaje i obrađivati praktično važna pitanja hrvatske državne uprave, lokalne i područne (regionalne) samouprave te javnih službi (od zdravstva, obrazovanja i znanosti do komunalnih i drugih djelatnosti). Hrvatska prolazi kroz proces usklađivanja s europskim upravnim standardima, tijekom kojeg se mijenja niz propisa, odvija niz aktivnosti od pregovora s Europskom unijom do prilagodbe upravnih struktura u različitim segmentima (pojava agencija, promjene upravnog sudovanja, promjene u službeničkom zakonodavstvu, modernizacija Zakona o općem upravnom postupku, itd.), izvode projekti financirani od EU, Svjetske banke, OECD (Sigma) i drugih međunarodnih organizacija itd. Časopis će biti izvor aktualnih, relevantnih i kvalitetnih informacija o svim tim projektima i procesima.

U časopisu će biti zastupljene rubrike kao što su: *Modernizacija hrvatske uprave* (informacije o modernizacijskim projektima, razgovori s istaknutim upravnim stručnjacima, voditeljima pregovaračkih timova, inozemnim stručnjacima, prikazi novih studija za javnu upravu, itd.), *Hrvatska i Europska unija* (informacije o tijeku pregovora s EU, tijekom usklađivanja zakonodavstva, ocjene relevantnih međunarodnih organizacija, praksa relevantnih europskih sudova, itd.), *Sudska i upravna praksa* (zanimljive sudske odluke domaćih i relevantnih međunarodnih sudova, ponajprije Europskog suda pravde i Europskog suda za ljudska prava, zanimljivosti, pitanja i problemi iz upravne prakse itd.), *Vijesti* (kraći tekstovi o aktualnim zbivanjima u javnoj upravi, domaći i međunarodni skupovi, vijesti iz međunarodnih stručnih organizacija s područja javne uprave, pozivi na suradnju i slično). Pored klasičnih i nužnih rubrika kao što su *Radovi* i *Prikazi*, razmišljamo i o novim rubrikama kao što su *Novine u zakonodavstvu*, *Dokumenti*, *Pogledi i mišljenja*, *Polemike*, *Pitanja i odgovori*, *Komparativna javna uprava*, i sličnima koje bismo uveli prema potrebi i ovisno o raspoloživom materijalu.

Radovi će se objavljivati i na engleskom jeziku, a po potrebi i na drugim jezicima (njemački, slovenski, npr.). Radovi koji podliježu recenziji šalju se na dvije anonimne recenzije, od kojih je barem jedna u inozemstvu. Smatram da ćemo i na taj način unaprijediti kvalitetu *Hrvatske javne uprave* i suradnju s inozemnim kolegama.

Početak ožujka objavljen je broj 1/2006. Od tekstova u prvom broju posebno se mogu izdvojiti znanstveni radovi o noveli Zakona o javnim nabavama, koncesijama u hrvatskom upravnom pravu, pravcima modernizacije upravnog sudovanja, regionalizmu i regionalnoj samoupravi, europskom upravnom prostoru i njegovom djelovanju na nacionalne javne uprave, zakonodavnoj delegaciji i zakonskom rezervatu u hrvatskom ustavnom pravu. Taj vrlo opsežni broj (preko 300 stranica) obiluje vrlo zanimljivim stručnim materijalom, koji obuhvaća prikaze i pregled nekih važnih modernizacijskih projekata, najave novih studija i reformi poduzetih u postojećim studijima za javnu upravu, ocjene hrvatske uprave od strane organizacije Sigma-OECD, brojne vijesti, prikaze knjiga itd.

U pripremi su brojevi 2/2006. i 3/2006. Broj 2 bit će objavljen polovicom svibnja, a broj 3 početkom srpnja. Radovi u drugom i trećem broju odnose se na dalekosežne novine u hrvatskom službeničkom pravu koje donosi proces usklađivanja s europskim upravnim standardima, mogućnosti razvoja jedinstvenog modela upravnog sudovanja u Europi, upravno sudstvo u Njemačkoj, upravnosudsko savladavanje renitentne uprave, šutnju administracije, novelu Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, specijalne upravne postupke, uspostavu cjelovitog sustava usavršavanja državnih službenika, rad Ureda za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske, i druge teme. Imat ćemo nekoliko prikaza knjiga, zanimljive odluke Europskog suda za ljudska prava, Ustavnog suda RH, Upravnog suda RH i nekih upravnih organa, kao i brojne vijesti. Autori su pored uvaženih domaćih znanstvenika i eksperata, također i znanstvenici, suci upravnih sudova i drugi eksperti iz inozemstva. Očekujem da ćemo broj 4 pripremiti i objaviti do polovice studenoga 2006.

Naša je stručna javnost prepoznala vrijednost časopisa, tako da smo u proteklih nekoliko mjeseci stekli gotovo 150 pretplatnika, što za hrvatske uvjete nije mali broj. Nastojat ćemo da broj pretplatnika bude i veći, a posebno ćemo nastojati oko pretplatnika u drugim zemljama, naročito onima u kojima se može čitati na hrvatskom jeziku.

Časopis poziva na suradnju sve državne i lokalne službenike, suce Upravnog i drugih sudova, eksperte i službenike u javnim ustanovama i službama, druge eksperte i upravne praktičare, kao i znanstvenike koji se bave javnom upravom, upravnim pravom, europskim upravnim i javnim pravom, ustavnim pravom, javnim politikama i drugim temama koje su važne za modernizaciju hrvatske uprave. Već sada u časopisu surađuju i studenti dodiplomskih i poslijediplomskih studija, što će se, nadam se, još i dodatno intenzivirati. Svojim člancima, stručnim tekstovima, informacijama o sudskoj i upravnoj praksi, drugim informacijama, komentarima i pitanjima svi zajedno možemo poboljšati stanje u hrvatskoj upravi na dobrobit hrvatskih građana. S Uredništvom se može komunicirati putem e-mail adrese urednistvo_hju@yahoo.com ili poštom (*Hrvatska javna uprava*, Ćirilometodska 4, 10000 Zagreb). Informacije o časopisu mogu se naći na web stranicama Pravnog fakulteta u Zagrebu (<http://www.pravo.hr>), Novog informatora d.o.o. (<http://www.novi-informator.hr>) te Instituta za javnu upravu (<http://free-zg.htnet.hr/iju>).

194. str. prazna